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 Interkomprehension BKMS – Russisch                                 HS 2021 

 

BK Strane (inostrane) firme/tvrtke trebaju odati priznanje povećanoj otvorenosti Kine - finski 

ekonomist 

MS Strane (inostrane) firme / Strana (inostrana) preduzeća treba da odaju  

priznanje povećanoj otvorenosti Kine – finski ekonomista 

 

BKMS ijek. U Krasnojarsku su djeca morala učiti / da uče na otvorenom praznom mjestu,  

na kojem su vlasti obećale (da će) izgraditi školu 

S ek. U Krasnojarsku su deca morala da uče na otvorenom praznom mestu,  

na kojem su vlasti obećale da će izgraditi školu 

 

Trump/Tramp je izjavio da su Sjedinjene Američke Države pod  

Bidenom/Bajdenom prisiljene tražiti/da traže pomoć od Rusije 
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BK Ruski državljani, kojima je to neophodno i koji trebaju putovati u Švicarsku,  

moraju dobiti posebnu dozvolu (Pass) od Švicarske ambasade / Švicarskog veleposlanstva 

za ulazak u Švicarsku, čak i ako imaju važeću šengensku vizu. 

MS Ruski državljani, kojima je to neophodno i koji treba da putuju u Švajcarsku,  

moraju dobiti/da dobiju posebnu dozvolu (Pass) od Švajcarske ambasade  

za ulazak u Švajcarsku, čak i ako imaju važeću šengensku vizu. 

 

BK (MS) Kad se Italija otvori, opet će se moći otići u Rim, Veneciju, Milano i na Siciliju 

MS (BK) Kad se Italija otvori, opet će moći da se ode u Rim, Veneciju, Milano i na Siciliju 
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Turski novinar je ispričao zašto treba poštovati/da se poštuje ruski narod 

 

Predsjednik/Predsednik Kazahstana: 

BKMS ijek. Korištenje (upotreba/K uporaba) ruskog jezika se ne smije sprječavati / ne smije da se 

sprječava 

S ek.  Korišćenje (upotreba) ruskog jezika ne sme da se sprečava 

 

 

BKMS ijek. IKEA namjerava podići/da podigne cijene prvi put od 2019. godine 

S ek. IKEA namerava da podigne cene prvi put od 2019. godine 

Varijanta: IKEA se sprema… 


